



特朗普遭“未遂刺杀”震动美国

华夏早报-坐标新闻 美国前总统、共和党推定总统候选人唐纳德·特朗普 13 日在宾夕法尼亚州的竞选集会现场发生枪击事件。初步信息显示，一名枪手被当场击毙，一名集会参与者中弹身亡，两人重伤，特朗普本人“安全”。

特朗普在社交媒体平台自述“右耳上部被子弹击穿”。

安全部门正按照“刺杀未遂”案展开调查。



俄今年春季征兵结束 15 万人应征入伍

华夏早报-坐标新闻 俄罗斯国防部 15 日宣布，俄罗斯 2024 年春季征兵工作完成，共有 15 万人应征入伍服役。

俄国防部网站 15 日发布消息说，根据俄联邦总统 2024 年 3 月 31 日第 222 号令，今年春季征兵工作共征召 13 万人前往俄联邦武装部队和其他军事单位服役。

消息称，俄罗斯各地征兵委员会 4 月 1 日启动工作，4 月 15

日开始应征入伍者的派遣工作。符合条件的应征入伍者有权根据其健康状况和职业心理选择结果，选择在不同类型的武装部队和军兵种服役。俄方动用军用运输机 15 架次、军列 14 趟、民航飞机 172 架次，以及多趟客运列车和俄军汽车运输车辆参与本次征兵运输工作。

俄国防部强调，本次应征入伍者没有被派往顿涅茨克、卢甘斯克、赫尔松和扎波罗热地区的

部队部署点，也未参与执行特别军事行动任务。大多数应征入伍者被派往俄武装部队和其他军事单位，在那里他们将掌握现代军事技术，并获得相关军事专业教育。部分应征入伍者被派往科研生产单位和军体部门。

俄国防部同时表示，服完兵役者已按时退伍并返回其原籍。按惯例，俄罗斯每年征兵两次，春、秋季各一次。

华夏早报-坐标新闻 当地时间 17 日，韩国国家情报院就美国外交关系协会高级研究员、美国中央情报局 (CIA) 前分析师特里 (Sue Mi Terry) 涉嫌为韩国政府服务而被美国检方起诉一事表态称，韩美情报部门正在就此保持紧密沟通。

韩联社分析称，韩国国家情报院虽然没有公开紧密沟通的内容，但上述表述或意在强调此事不会影响到两国情报合作。

此前报道称，美国检方当地时间 16 日对特里提起公诉，指控其涉嫌为韩国政府服务。

起诉书称，特里是韩裔美国公民，2001 年起在美国中央情报局工作，2008 年辞职，2013 年 6 月开始为韩国政府工作。她与自称是“韩国常驻联合国代表团参赞”的人士接触后，在十年期间接受了名牌包和高价晚宴招待，另外，还涉嫌至少收取了 3.7 万美元的资金。

美中情局前分析师被指控涉嫌为韩国政府服务 韩方回应

特朗普宣布参议员万斯为其竞选搭档

华夏早报-坐标新闻 美国前总统特朗普当地时间 15 日在社交媒体上宣布，选择俄亥俄州的“80 后”联邦参议员詹姆斯·万斯 (J.D. Vance) 为其竞选搭档。

特朗普当天发表声明说，“经过对多位人选的周密考量，我认为最适合未来当副总统的人选是来自俄亥俄州的参议员万斯”。

万斯 1984 年出生于俄亥俄

州，是被选为总统候选人竞选搭档的首位“80 后”。如果特朗普赢得今年大选，万斯将成为美国历史上第三年轻的副总统。

万斯毕业于俄亥俄州立大学和耶鲁大学法学院，曾在海军陆战队服役并参加过伊拉克战争。他 2022 年当选俄亥俄州联邦参议员。他曾是特朗普的激烈批评者，但此后成为特朗普的盟友。

美国总统拜登竞选团队当天

发表声明说，特朗普选择万斯作为竞选搭档是因为后者会“全力支持特朗普，即使意味着违反法律或伤害美国民众”。

当天，2024 年美国共和党全国代表大会在威斯康星州密尔沃基开幕。美国众议院共和党籍议长约翰逊在大会上宣布，正式提名特朗普和万斯为共和党总统和副总统候选人。

阿富汗北部一巴士翻车已致 17 人死亡

华夏早报-坐标新闻 当地时间 16 日，一辆巴士在阿富汗北部发生翻车事故，造成至少 17 人死亡、34 人受伤。

阿富汗巴格兰省信息和文化部门负责人告诉法新社，事故发生在一条连接首都喀布尔和该国北部的高速公路上。死者中包括 2 名妇女和 3 名儿童。

事故原因目前尚不清楚。法新社称，在阿富汗，由于道路状况不佳、司机危险驾驶以及监管缺失等原因，交通事故较为常见。今年 3 月，该国南部赫尔曼德省发生一起交通事故，造成 21 人死亡、38 人受伤。

印军巡逻队遭遇伏击 4 名印军士兵死亡

华夏早报-坐标新闻 当地时间 16 日，印度军方在查谟和克什米尔地区的一支印军巡逻队遭武装分子袭击，4 名印军士兵身亡。

据报道，袭击发生在当地时间 15 日晚间，印军巡逻队在一处林区遭武装分子袭击，随后双方爆发了枪战。印度军方在一份声明中表示，随着行动持续，已向该地区增派部队。

报道称，这是该地区发生的最新一起武装袭击事件，2024 年以来，印军士兵已累计有 11 人在此类袭击中身亡。

俄乌交换被俘人员 各向对方移交 95 名军人

华夏早报-坐标新闻 俄罗斯国防部 17 日通报称，经过谈判，俄方与乌克兰方面交换了 95 名被俘军人。

据俄国防部网站 17 日消息，在阿拉伯联合酋长国的人道主义斡旋下，经过谈判，被关押在乌克兰控制地区的 95 名俄罗斯军人返回俄罗斯。作为交换，95 名乌克兰军人也被俄方移交给乌方。

消息说，俄空军军用运输机将获释的俄军人运送至莫斯科，他们随后将在俄国防部医疗机构接受康复治疗。

俄罗斯国防部此前宣布，6 月 25 日，在阿联酋斡旋下，经过谈判，俄乌双方交换了 90 名被俘军人。

6 月哈萨克斯坦向超过 59 万户多子女家庭发放补助金

华夏早报-坐标新闻 据哈萨克斯坦劳动和社会保障部当地时间 17 日发布的信息显示，今年 6 月，哈萨克斯坦政府已向 59.48 万户多子女家庭发放了总额为 400 亿坚戈 (约合人民币 6.11 亿元) 的补助金。

据哈萨克斯坦劳动和社会保障部官网信息，按照规定，拥有 4 个及以上共同居住的未成年子女或未满 23 岁且在接受全日制教育子女的家庭，可以每月申领这一补助。每户家庭每月可获得的补助金额从 59183 坚戈 (4 个子女，约合人民币 904 元) 至 103598 坚戈 (7 个子女，约合人民币 1582 元) 不等。

法国巴黎一汽车撞上餐馆致 1 人死亡 数人重伤

华夏早报-坐标新闻 当地时间 7 月 17 日晚间，法国首都巴黎一辆汽车撞上一家餐馆的室外座位区，已造成 1 人死亡、多人受伤，其中 3 人伤情严重。

当地官员表示，警方已经对汽车进行检查，没有发现有爆炸物。该官员还表示，所有伤者都是餐馆的顾客。检察官办公室表示，目前该车的司机已被逮捕。随着巴黎奥运会即将召开，法国进入高度戒备状态，将有 35000 名警察和 18000 名士兵在奥运会期间提供安保。